台北市立西湖國中99學年度第一學期八年級數學科第一次定期評量試卷

一、選擇題：(每題3分，共15分)
1. (－2a＋3b)2下列何者相等？ (A) －(2a－3b)2 (B) (2a－3b)2 (C) 4a2－12ab－9b2 (D)－2a2－3b2
2. 下列敘述何者正確？ (A) (－
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3. 展開化簡(x＋7)2－(5x2－6－9x)，並將結果按降冪排列，可得下列何者？
(A)－4x2＋23x＋55 (B) －4x2＋23x＋43 (C) －24x2＋5x＋43 (D) 43－23x－4x2
4. 7242－2862的值是下列哪一個數的倍數？(A)724 (B)286 (C)438 (D)1000
5. 判斷下列敘述何者正確？ (A) 
[image: image5.wmf]144

＝±12 (B) 若a的平方根是±1，則a＝1(C) －3是－9的平方根 (D) 0.1是0.1的平方根
二、填充題：(每格3分，共75分)
1. 有A、B、C三個多項式，A＝11x2－7x＋6，B＝－5x3＋2，C是一個x的四次多項式，請回答下列問題，填入適當的答案：
   (1) A是【      】次多項式。
(2) B的x3項係數是【       】

(3) C最多有a項，最少有b項，則a＋b＝【       】
(4) A‧C＋B‧C是【      】次多項式
(5) 展開A‧B後，各項係數的總和(含常數項)＝【       】
2. 計算下列各式的值：
(1) 99.82＝【　　　　】
(2) 500.92＝【        】
(3) 762＋2×24×76＋242＝【        】

(4) 311×2.89＝【        】

3. 計算下列各式：

   (1) (－3x2)．6x＝【        】

(2) (－1－x)(x－1)＝【       】

(3) (－8x4＋x)÷(－2x)＝【       】
(4) －(x2＋6)－(3x－2)2＝【       】
4. 計算下列各式的值：
(1)121的平方根＝【    】  (2) 
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＝【    】   (3) 
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的平方根＝【   】
5. a為整數，且a＜
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的正平方根＜a＋1，則a＝【       】
6. 設a＝－0.1、b＝
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，則a、b、c三數的大小關係為【         】
【背面仍有試題】
7. 利用下面的乘方開方表，求下列各數的值。
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	42
	1764
	6.480741
	20.49390

	43
	1849
	6.557439
	20.73644

	44
	1936
	6.633250
	20.97618

	45
	2025
	6.708204
	21.21320

	46
	2116
	6.782330
	21.44761


(1)
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＝【      】 
(2)求
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的近似值≒【      】 (以四捨五入法，求到小數第一位)
(3)已知
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為整數，求m的最小正整數為多少？【       】

8. 已知多項式ax3＋bx2＋5x－2，可以被2x2－x＋1整除，求a－b＝【       】

9. 已知　a－b＝9，ab＝16，求a2－ab＋b2＝【       】
10. 若(59
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)2＝602＋k，則k＝【       】

11. 有一梯形的上底是56.6公分，下底是43.6公分，高是99.8公分，則此梯形的面積＝【    】平方公分

三、計算題：(須詳列算式才給分) (共10分)
1. 若x是64的正平方根，－11是4x＋3y的一個平方根，求x＝？y＝？(4分)
2. 化簡(－x2－ax＋2)(－2x－b)的結果，若x2項係數為42，常數項是－16，則2a－3b＝【      】(3分)
3. 計算（3x3＋3x－8）÷（3x2－x＋1），(1)商式＝【      】 (2)餘式＝【      】 (須列直式或分離係數法計算) (3分)
【寫完請多檢查】
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